



MØTEREFERAT Arbeidsutvalgsmøte 15/19

Dato: 08.05.19- Kl. 12.15- Møtested: Store møterom

Til: Arbeidsutvalget
Studentrepresentantene i Styret
Kontrollkomiteen

Til stede: Rune Rosland, Cecilie B. Raustein, Jim André Gjerde, Åste S. Hagerup,
Håkon Heintz

Forfall: Annbjørg P. Stø

Observatør: Siri Arnesen.

Referent: Kine Sørli(også sette-KK).

O-sak 39/19 **Orienteringer i Arbeidsutvalget**
Tatt til orientering.

O-sak 40/19 **Orienteringer av styrerepresentantene**
Tatt til orientering.

O-sak 41/19 **Godkjenning av referat fra AU-møte 14/19**
Referatet godkjennes enstemmig.

AU-sak 44/19 **Oppnevning av studentrepresentant til revidering av IPR**

Cecilie innleder saken.

Følgende kandidat stiller:
Hedda H.Savosnick

Votering

Kandidaten velges ved akklamasjon.

Postadresse:
Studenttinget NTNU
Alfred Getz' vei 3
N- 7491 Trondheim

Besøksadresse:
2.etg Gamle Fysikk
Gløshaugen

Telefon:
73 59 32 88

E- post:
sti@studenttinget.no
Hjemmeside:
www.studenttinget.no

Vedtak

Hedda H. Savosnick oppnevnes som studentrepresentant til arbeidsgruppen for revidering av IPR.

AU-sak 45/19 Overlappseminar med nyvalgte

Cecilie innleder.

Overlappseminar vil skje 17.-19. juni på CP-foreningens hytte på Oppdal.

Utkast til program diskuteres. Avreise mandag justeres til tidligere.

Ting som bør tas opp:

- Tidspunkt for valg og arrangementer for høstsemesteret
- Hvordan ta opp saker i styret o.l?

Cecilie tar med innspillene videre til utarbeidelsen av programmet.

Eventuelt

- Siri lurer på om STi har fått informasjon i forkant av kongebesøket. Det har vi ikke. Siri vil gi tilbakemeldinger til NTNU om at dette ikke er heldig.
- Åste lurer på hvordan det vil bli på 17.mai. Det vil bli frokost og mulighet til å gå sammen i tog.
- Cecilie vil ha innspill til utforming av mandat til valgstyre. Skal studentrådene være representert i valgstyret? Vil det bli for mange?
- Gjøviktur: 27.-29.mai? Kanskje mest aktuelt for Annbjørg og Rune? Det er enighet om at hvis Rune, Annbjørg, Jim og Håkon finner en dato i mai, så får de dra. Hvis ikke utsettes turen.

Møtekritikk

Tatt til orientering.

Møtet heves 13.53.

Cecilie B. Raustein /s/
Leder

Kine Sørli /s/
Referent